

Накануне вечером в Нефтеюганске сотрудниками ДПС был остановлен мотоцикл под управлением местного жителя.

В ходе проверки стражи порядка установили, что 26-летний нефтеюганец, управляющий транспортным средством, находится в состоянии алкогольного опьянения. Также выяснилось, что ранее молодой человек неоднократно привлекался к ответственности в соответствии со ст. 264.1 УК РФ «Нарушение ПДД лицом, ранее подвергнутым административному наказанию» и был подвергнут наказанию в виде 300 часов обязательных работ со штрафом в размере 187 тысяч рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок три года.

В настоящее время в отношении гражданина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию» и избрана мера пресечения в виде обязательства о явке. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

Отметим, что с начала года полицейскими Нефтеюганска выявлено 47 фактов нарушения правил дорожного движения лицами, ранее подвергнутыми административным наказаниям.